



Tisková zpráva

Hradec Králové, 03. září 2024

První interaktivní hřiště v Hradci Králové je jedno z nejoblíbenějších v Česku. Další by mohlo vzniknout ve školách

Přibližně před rokem nainstalovaly Technické služby Hradec Králové na dětské hřiště U Lachtana interaktivní prvky. Kombinaci digitálního světa a fyzického hřiště si oblíbili jak učitelé, tak děti. Podle statistik se jedná o nejvyužívanější interaktivní hřiště ve východních Čechách. Další unikátní prvky by mohly vzniknout na hřištích ve školách.

Celkem 1470 her si za uplynulý rok vyzkoušeli návštěvníci nového interaktivního hřiště U Lachtana na Moravském Předměstí. Více než 42 procent z nich dohráli návštěvníci celé od začátku. Jedná se tak o jedno z nejvíce navštěvovaných hřišť s nejvíce dohrávanými hrami ve východních Čechách. „Chtěli jsme do města přinést něco nového a moderního. Unikátní kombinace pohybu s technologií, a navíc lokality, kterou vybraly technické služby v blízkosti škol a školek, byla natolik úspěšná, že si hru vyzkoušelo hned několik stovek zájemců a hřiště se tak stalo nejnavštěvovanějším v regionu,“ komentuje náměstek primátorky odpovědný za Technické služby Hradec Králové Pavel Vrbický.

Na hřišti se postupuje podle instrukcí na informační tabuli. Ke hře je potřeba stáhnout aplikaci do chytrého telefonu, která se následně automaticky propojí se zvoleným hřištěm. „Hřiště bylo v testovacím provozu, kdy jsme sledovali ze statistických údajů jeho využití. Jelikož se osvědčilo, není vyloučeno, že by se do budoucna mohlo objevit i v jiných částech města nebo přímo na hřištích ve školách. Interaktivní prvky mají tu výhodu, že mohou sloužit nejen ke hře, ale také k výuce. Do aplikace lze takto nahrávat například vlastní otázky nebo vytvářet vzdělávací kvízy,“ říká náměstek Vrbický. Interaktivní hřiště by mohli využít především učitelé.

„I bez počáteční kampaně se iHřiště v Hradci Králové uchytilo velmi dobře. Myslíme si, že je to tím, že bylo ze strany technických služeb správně zvolené hřiště, které díky iHřišti dostalo právě ten nový rozměr, který mu chyběl. Rádi bychom na tomto postavili další rozvoj iHřišť v rámci veřejného prostoru a také škol. Víme z jiných měst, že při použití více hřišť dostává celý ekosystém soutěžení jiný rozsah a naplňuje tak náš slogan Učení a hra v pohybu,“ popisuje zástupce iHřiště František Bican.

Za poslední měsíc je na interaktivním hřišti U Lachtana nejvíce oblíbená hra Hledání pokladu. Nejvytíženější bylo o víkendech a v úterý. Nejvíce her si děti zahrály v srpnu a v dubnu.

Patrik Palátka
PR manažer TSHK
tel.: 606 689 576
pr@tshk.cz